

Профилактика безопасности на воде продолжается

26.09.2019

Одной из основных задач Управления по ЮАО Департамента ГОЧСиПБ и сотрудников ПСС «Борисовская» и ПСС «Царицыно» является профилактическая работа с населением. Эта цель достигается при помощи различных способов, в частности, постоянным проведением рейдов и разъяснительных бесед, в течение всего летнего периода.

Жителям Южного округа столицы объясняют правила поведения на воде, раздают памятки, стараются всеми возможными способами «достучаться» до отдыхающих, рассказывая печальные данные статистики. Некоторые реагируют агрессивно, не понимая, что рейды проводятся только с одной целью: предупредить несчастные случаи. И пусть не каждый воспринимает такие рейды положительно, но раз за разом хотя бы несколько человек из десятков горожан, с кем проводят профилактические беседы, отказываются от купания в необорудованных местах.

Следует напомнить, что на территории Южного округа расположено более 30 прудов. Москвы- реки и ее протоков. **Все пруды имеют исключительно декоративное предназначение.**

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/security-and-law-and-order/civil-defense/detail/8377642.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)